

民國三十一年九月十四日

大漢公報

星期二

(三)

本埠新聞

●洪門機關開會誌盛

總機關駐埠全加洪門總辦事處。於昨二日晚八時。開會歡迎由祖國回來之出席第二次五洲洪門懇親大會代表林翰元君。及遊埠專員曾準君。適是日正總理張椿傑。往車厘役埠慰問災情。並擬籌賑事。至稽遲到會。由副總理鄭振秀執行職權。劉孔正君唱禮。領衆起立。齊向五祖像前行三鞠躬禮。再領衆向林代表曾專員行一鞠躬禮。然後請鄭主席就位。宣布旨趣。隨請林代表報告出席大會經過。林代表遂將國內情形。大會狀況宣布。並謂上海。香港。及各省內地。洪人之潛勢力。極為龐大。不過向無聯絡。遂致散漫。今以國難日亟。為滿跳梁。天府懦弱。政治腐敗。有志之士。倍興救國之念。各省洪門領袖。亦知及時報國。非聯絡一致。不足有為。現在轎軒載道。使節往還。將來機會成熟。自能在國內占特殊地位。外挫強敵。內安兆民。我居國外之洪人。更要堅毅以待。磨礪以須。本五祖當日之精神。為救國救民之準備。隨由曾專員將各埠情形報告。謂各處工情雖淡。各人生計雖困。而對於幫助社會。極為熱烈。殊堪嘉尚云。時至十一点。正總理適由車城回來。遂將該處情形宣布。及答謝兩君。然後散會。△達權社 本埠達權社。於月之一號晚八時。開會歡迎埠專員曾準君。與由祖國回來之出席五總代表林翰元君。及歷任香港義合莊要職陳金泉君。由正社長趙錦鉗主席。領衆起立。向曾林陳三君行一鞠躬禮。復坐後。隨依次請三君報告情形。各員多依時到會。濟濟一堂。肅坐靜聽。直至十點。乃由副社長司徒捷予君答謝。如儀而散。

▲本埠致公堂於一號晚。大開洪門。招納新進會員多名。俱是青年有志之士。由贊禮昌宗煊君。領衆齊向五祖像國旗會旗行三鞠躬禮。又新舊會員行一相見禮。謂劉會長孔正。宣布開會。隨請正盟長李希賓演講洪門歷史。時至五點。由副盟長張惠介引各新會員至五祖像前行加盟禮。至六時乃散會。

又至星期三即夏歷吉月廿五日正午。各會員職員齊集。行紀念五祖起義典禮。當時鼓樂喧天。非常熱鬧。至晚間五點。筵開

予希賓、惠介、等君。大發偉論。皆是勉勵各人。須遵五祖遺教。本五祖大無畏精神。以救國安民。隨復暢飲。盡歡而散。

誠盛會也。

○中華會館通告錄

船裝載。此等毒品多被中國關海員截留。茲據禁片烟會宣佈。上述會計年度被搜獲之麻醉品中有四成半是由英國輪船運載者。

之苦。則感恩靡既矣等情。本會館據此。

貴執事代為鼓吹。仰望各界士女仁者。慈

善為懷。施濟同類。使此間難僑免受饑寒

之苦。則感恩靡既矣等情。本會館據此。

遭流離失所。無家可歸。露宿風餐。無衣

無食。哀號悲啼。情狀至為慘痛。故敢求

之苦。則感恩靡既矣等情。本會館據此。

善為懷。施濟同類。使此間難僑免受饑寒

之苦。則感恩靡既矣等情。本會館據此。

貴執事代為鼓吹。仰望各界士女仁者。慈

善為懷。施濟同類。使此間難僑免受饑寒

之苦。則感恩靡既矣等情。本會館據此。